

热点港股扫描

大摩调高玖龙纸业评级

摩根士丹利表示,虽然玖龙纸业(2689.HK)去年业绩令人失望,但市场昨日大幅抛售反应过激,带来买入机会,调高该股评级至“增持”。

大摩调低理文造纸目标价

摩根士丹利发表报告指出,由于玖龙纸业(2689.HK)业绩较预期逊色,因此将理文造纸(2314.HK)目标价由32港元,降至25港元。

瑞银维持国航“沽售”评级

瑞银报告指,中国国航(0753.HK)去年业绩符合该行预期,但盈利素质偏低,维持“沽售”评级,目标价4.5港元。

花旗上调长江基建目标价

花旗发表报告表示,上调长江基建(1038.HK)的目标价,由原来32.5港元升至36.5港元,予其“买入”的投资评级。

香港市场已经见底

恒指昨日高开360点后,受内地股市下挫及市场担心宏观调控持续拖累,中午前曾下跌超过500点,午后市场憧憬美国今晚议息结果,指数收复失地,收盘反而大涨300点。

恒生指数从去年高点到目前已有超过30%幅度下跌,我们认为,香港市场已经见底,17日和18日在现阶段低位水平上的继续大跌很可能是市场的最后一跌。

港股推荐

工银亚洲(0349.HK)推荐买入

我们仔细分析工银亚洲去年业绩后,对该股仍持正面看法。该集团去年业绩超出预期,而且我们相信增长势头很可能延续至今年。

市场本身已有深幅下跌,市场估值优势十分明显。

二是我们对内地经济的快速增长要有充分信心。香港市场本质上反映的是内地经济,因为香港与内地经济联系日益紧密。

中信泰富(0267.HK)建议逢低收集

中信泰富(00267.HK)公布了经审计的2007年全年业绩,全年共实现纯利108.4亿港元,每股收益4.91港元。

2007年中信泰富各项业务中,特钢业务纯利同比增长68%至22.4亿港元,主要受益于收购石家庄钢铁后2007年产能同比增长44%。

果观察期”,短期是防通胀,中长期是确保有质量的高增长。无论就业问题也好,两极分化问题也好,只能通过快速发展经济来解决。

三是外围市场的调整对香港市场的影响将会大大减弱。现阶段世界各主要市场都有大幅下跌,但下跌的原因各不相同。

中信泰富(0267.HK)建议逢低收集

中信泰富(00267.HK)公布了经审计的2007年全年业绩,全年共实现纯利108.4亿港元,每股收益4.91港元。

2007年中信泰富各项业务中,特钢业务纯利同比增长68%至22.4亿港元,主要受益于收购石家庄钢铁后2007年产能同比增长44%。

长”两大优势。特别是香港市场本质上体现的是新兴市场即内地经济的基本面,而人们往往以发达市场的估值水平来看待,明显的不合理。

四是市场往往很容易受一些非常小的、非主流的社会政治事件的影响,出现非理性的下跌。最近如被当做负面因素炒作的台湾地区的“选举”,又如一小撮藏独分子制造骚乱等等,我们认为,市场因为这些小事件出现大幅下跌正是良好的买入时机。

中信泰富(0267.HK)建议逢低收集

中信泰富(00267.HK)公布了经审计的2007年全年业绩,全年共实现纯利108.4亿港元,每股收益4.91港元。

2007年中信泰富各项业务中,特钢业务纯利同比增长68%至22.4亿港元,主要受益于收购石家庄钢铁后2007年产能同比增长44%。

港股投资手记

希望“终极一跌”已现

才几天前,人人争着申购中铁建。结果中铁建创下香港冻结资金最多的记录。几天之后,也就是昨天,市场的恐慌气氛使得中铁建跌破了发行价。

是谁在卖?几天的功夫,市场的信心突然崩溃了?几天前,人人都在说中央的宏观调控政策不会打击基建股。现在,最优的基建股也已经跌破发行价。股市的气氛转变真是惊人!

中铁建上市,冻结的资金创记录,说明市场上的资金依然充沛。因此,我依然没有改变股市会出现一个相当可观的熊市二期的大反弹。

昨日大盘走势如此难以琢磨。先升后跌再回升,来回恒指波幅800点。大蓝筹股如长实,昨日股价一度跌至95.25港元,收市回升至于103.1港元,反弹达8%。

两会闭幕了。人人都关心温总理会见记者时会说些什么。港股的投资者可能有些失望,因为总理说控制物价上涨仍然是他的第一目标。

因此,中石化炼油肯定会继续亏本。油价、电价也难以上升。内地的房地产股更是前途黯淡。尽管碧桂园公布了一个很不错的2007年业绩,盈利上升了1.7倍,但是这么好的利润能维持多久?

目前,地产商最大的噩梦就是土地。去年,土地储备越多,股价炒得越凶。可是现在,囤积土地的地产商必将受到政府的“严打”。

内地股市也继续跌。上证综合指数几天前跌破4000点关口,昨天又跌到了3668点,继续寻底。这也是昨天港股高开近300点后大幅回落800点的原因。

cnstock 股金在线 本报互动网站:中国证券网 www.cnstock.com 分析师加盟热线:021-38887750

昨日嘉宾人气榜 名次 嘉宾 人气指数 1 罗燕萍 3000 2 巫寒 1800 3 张冰 1500 4 陈文 1300

问:两面针(600249)、新大洲(000751)后市该如何操作?

罗燕萍:两面针反弹出局,目前还有下跌空间。新大洲年线处有支撑,暂时持有操作。

问:五粮液(00858)为何连续杀跌,还有多少下跌的空间,什么时候适宜补仓?

巫寒:目前大势不稳,不要轻易介入,等大盘走稳再看。

问:南山铝业(600219)后市该如何操作?

陈文:该股的基本面还是比较好的,但是近期该股也随大盘进行了剧烈调整,跌破了年线后,多方主力已经放弃了抵抗。

问:浙江龙盛(600352)成本16.03元,后市该如何操作?

巫寒:该股主力资金应该没有出逃,可继续持有。

问:新农开发(600359)目前是否能够介入?

陈文:该股作为农业概念股前期连续大幅拉升,目前已进入震荡下行阶段,但主力资金还未完全退出,后市还会进行一些强势反弹。

问:山东黄金(600547)成本194.89元,后市该如何操作?

陈文:黄金的价格近期连续在国内、国际的期货和现货市场有较大幅度的上扬,且后市还有上行机会,与黄金相关个股也将受到影响而表现得较为强势。

问:特变电工(600089)何时止跌?

张冰:可关注其年线的支撑作用。

(实习生 潘晓 整理)

个股评级

冠城大通(600067)股权激励促成地产蓝筹



冠城大通从2001年开始形成漆包线、房地产双业并举的产业格局,后随着房地产业务收入和利润逐年递增成为公司主要盈利来源。

公司实际控制人韩国龙先生,是旧城改造方面的专家,早在福州、杭州旧城改造中留下了地标性的足迹。

公司实际控制人韩国龙先生,是旧城改造方面的专家,早在福州、杭州旧城改造中留下了地标性的足迹。

冠城大通的产品定位于大规模综合性中高档社区开发。区域布局是以北京为核心,南京、苏州、桂林等二三线城市为重点。

荐股英雄榜

Table with columns: 排序, 推荐人, 推荐人星级, 荐股股票, 推荐时间, 起始日, 结束日, 起始价, 最高价, 最高涨幅, 备注. Lists top stock recommendations.

报喜鸟(002154)喜鸟报喜指日可待



西服衬衫占公司总收入的73%:公司主要产品为西服、衬衫、夹克等男士系列服装。

公司产品针对性以及销售模式制约公司发展:公司目前产品市场的针对性缩小了公司的产品市场。

公司未来品牌战略和销售模式改变给公司带来转机:在品牌方面,加大品牌宣传力度的基础上,赋予品牌以“喜”文化和“任我飞”内涵。

板块追踪

地产股:前景仍不明朗

国内外的经济因素更加复杂是导致近日市场连续暴跌的主要原因,从宏观经济到微观的行业,笔者认为目前的A股市场上产业发展更加趋向复杂。

首先,两会之后新组建住房和城乡建设部其用意委婉又直接地表明了新一届政府对民生问题的关注,其意旨在于加强保障性住房体系。

其次,土地管理的加强与完善,将最后使得支撑高房价的另外一个基础也改变性质。随着有关部门对开发商囤地行为的调查的深入,并制订一系列督促加速开发的规则的要求出台。

●管理层做大做强公司愿望强烈:公司作为国内中等规模的服装企业,做大做强的愿望非常强烈。管理层股权激励方案的推出,虽然能否获批存在不确定性,但是从另一个角度也表明公司有能力、有信心做到经营业绩未来几年复合增长率达到30%的目标。

●给予公司“推荐”评级:经盈利预测,公司2007年、2008年、2009年EPS分别为:0.81元、0.99元、1.18元。经测算2007年、2008年、2009年P/E分别为41.13倍、33.56倍、28.29倍。

●收购买鸟增强公司市场竞争力:报喜鸟收购上海宝鸟后,可使公司在产能迅速扩大4倍,同时利用宝鸟的团购能力、销售能力,使得公司市场竞争力更上一个台阶。